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Skupina dvaceti zástupců čtyř partnerských organizací projektu "Ekologicky udržitelný
sport pro všechny" (EnvInSport) se setkala ve dnech 20.–21. srpna v Chorzówě, aby si
vyměnila zkušenosti o přínosech propagace ekologického chování ve sportu a udržitelného
přístupu k aktivitám ve sportu pro všechny.

Nejdůležitějším bodem setkání byl workshop vedený Łukaszem Kalicińskim, zkušeným odborníkem
působícím v oblasti propagace sportu. Projekt EnvInSport je příležitostí pro výměnu zkušeností a
rozvoj  praktických  dovedností  nezbytných  pro  organizování  environmentálně  udržitelných
sportovních akcí a aktivit. Každou partnerskou organizaci projektu reprezentovali její zaměstnanci a



dobrovolníci. Práce tak velké skupiny umožnila různorodý pohled a přístup k probíranému tématu.

Canmagedon přichází aneb Jak je důležité třídit plechovky 

Dalším prvkem každého setkání  v  rámci  projektu je  sportovní  událost  prezentovaná hostitelem
setkání. Artur Łobocki,  člen představenstva nadace RECAL a koordinátor projektu EnvInSport,
vysvětluje: „Proto jsme druhý den našim partnerům představili Canmagedon, sportovní překážkovou
dráhu, která ukazuje, že recyklace hliníkových plechovek se může stát nejen každodenním zvykem,
ale také předmětem sportovní soutěže. Jednotlivé překážky se vztahují k následným fázím recyklace
plechovek a ukazují, že stejně jako překonávání této překážkové dráhy může být i ekologie zdrojem
fascinujících a adrenalinem naplněných výzev."

Projekt  "EnvInSport",  koordinovaný  nadací  RECAL,  je  spolufinancován  Evropskou  unií  v  rámci
programu Erasmus+ Sport. Partnery projektu jsou tři organizace: Česká asociace Sport pro všechny,
rumunská Asociaţia Centrul pentru Dezvoltarea Instrumentelor Structurale a Asociácia športu pre
všetkých Slovenskej republiky.

Prohlášení:  Financováno  Evropskou  unií.  Vyjádřené  názory  a  stanoviska  autorů  nemusí  nutně
odrážet názory Evropské unie nebo Evropské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA).
Evropská unie ani EACEA za ně nenesou odpovědnost.

Pro více informací navštivte stránky projektu www.envinsport.eu 
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